
Présente Expliquée Illustrée Sur la forme

Sur le fond

Idées pertinentes pour traiter le sujet
En orange les idées complémentaires lues dans les premières copies corrigées

Défauts des 1ères copies 
corrigées

Critères d’évaluation : Idée est : 
L’approche par les revenus permet de mettre en évidence les 
différents types de revenus selon les secteurs institutionnels

- Pas d'intro de partie ou pas 
d'annonce de sous plan de partie

L’approche par les revenus consiste à représenter 
l’économie nationale sous la forme d’un circuit reliant 
différents secteurs institutionnels

- Pas de conclusion de partie ou 
pas de transition

La construction de comptes pour chaque secteur 
institutionnel résident permet de rendre compte de leur 
capacité ou besoin de financement
Le compte du reste du monde rend compte des relations 
entre l’économie nationale et les économies étrangères

- Pas assez de connaissances
- Des connaissances très 
nombreuses mais pas 
sélectionnées pour construire des 
arguments

Le calcul de ratios significatifs à partir du TEE rend compte 
de la dynamique de l’économie nationale au travers du 
calcul de ratios significatifs
L’analyse de l’évolution de la distribution primaire des 
revenus montre qu’il existe un conflit entre la rémunération 
du travail et celle du capital

- Confusion entre calcul du PIB 
par les revenus et approche par les 
revenus de l'économie nationale

Le partage primaire de la valeur ajoutée a des conséquences 
sur la répartition entre consommation et investissement
L’analyse de la distribution secondaire des revenus 
témoigne du développement du rôle des APU en matière de 
redistribution des richesses et d’allocation des ressources
L’approche par les revenus permet de calculer le RNB de 
l’économie nationale qui est un indicateur plus pertinent que 
le PIB pour mesurer la richesse qui bénéficie aux résidents 
de l’économie nationale
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